

Пост-релиз Дня открытых дверей 17.11.2018

17 ноября 2018 года в Санкт-Петербурге во всех общеобразовательных учреждениях прошёл единый общегородской День открытых дверей. В этот день родители (законные представители) обучающихся ГБОУ школы № 544 с углублённым изучением английского языка Московского района Санкт-Петербурга смогли посетить уроки, которые проводились в 5, 9, 11 классах, а также внеклассные мероприятия.

Анна Андреевна Бушмакина, директор школы, Нина Николаевна Жук, Мария Ивановна Горбулина, заместители директора по учебно-воспитательной работе, провели индивидуальные консультации для родителей выпускников 9, 11 классов на тему «Процедура проведения ГИА» и собрания для родителей учащихся 9, 11 классов на тему «ОГЭ/ЕГЭ-2019 г.: основные вопросы, нормативно-правовая база».

Учителя физической культуры, совместно с заместителем директора по воспитательной работе Дмитрием Игоревичем Сизовым, провели спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья» для родителей и учащихся 5-х классов. Во время проведения мероприятия родители учащихся смогли не только присутствовать на занятии, но и стать непосредственными участниками мероприятия. «Музыкальную визитку» представили ученики из творческих коллективов нашей школы.

Активное участие в Дне открытых дверей приняли педагоги школы, в этот день все учителя проводили индивидуальные консультации для родителей учащихся школы. Интересным мероприятием стала встреча со школьным педагогом-психологом и социальным педагогом.

День открытых дверей прошёл в доброжелательной обстановке, родители оставили положительные отзывы об открытых уроках и добрые слова в адрес всего педагогического коллектива!